

西山煤电

山西焦煤职代会工作会精神

加快推进“集团化管控、专业化管理、板块化经营”(一)

集团化管控方面,要加快十大信息平台落地见效;同时要注重各平台间的协同融合,保证平台系统纵向穿透性和横向协同性。

西山煤电集团公司主办 山西省连续性内部资料准印证 第B183号 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

黄巍来集团公司督导调研时要求 守住生态红线 促进绿色发展

9月11日,山西焦煤党委副书记、副董事长、总经理黄巍来集团公司,就屯兰矿矸石山治理及古交电厂粉煤灰综合治理等情况进行实地调研。集团公司党委书记、董事长王玉宝陪同调研。

在屯兰矿南梁山矸石山现场,黄巍一行冒雨前行,考察了解矸石山治理的总体规划、总面积、矸石运输方式、灭火防复燃、环保绿化等情况,要求该矿在抓好安全生产的同时,进一步抓好矸石山治理、雨季“三防”等工作。

随后,黄巍深入到古交电厂一期灰厂和西山华通水泥公司中控室,认真听取了粉煤灰综合利用、西山华通水泥公司建设年产180万吨砂石骨料及30万吨干混砂浆项目等情况介绍。黄



图为黄巍等领导在屯兰矿南梁山矸石山上调研。

曹建元 摄

巍强调,要进一步强化安全意识,严守安全红线,夯实各项基础工作,确保企业安全平稳运行;要进一步筑牢

“绿水青山就是金山银山”的发展理念,牢牢守住生态红线,坚定不移走好绿色发展之路。 ●曹建元

山西焦煤9月安全工作例会9月10日在乌兰矿召开。山西焦煤副总经理王克军出席会议。

山西焦煤9月安全工作例会在乌兰矿召开

王克军强调,要提高认识,树立大安全理念,学懂、弄通、悟透国家安全系列方针、政策,做好与地方监管部门的对接工作;要加强三级管控制度的落实,明确责任,敢于担当;标准化工作要地面、井下全面抓、全覆盖,

做到标准化工作动态达标;要做好“双预控”、“一优三减”等工作,优化矿井系统布局,优化设计以及数据监管,为安全“三基”奠定基础;要抓短板、抓安全缺失问题,提升管理水平,从源头上监管安全,做到安全考核体系化,不断推进标杆矿井建设水平。

会上,乌兰矿汇报了岗位作业流程标准化开展情况。山西焦煤有关部门就“一通三防”、安全培训、外委队伍管理等提出意见建议。山西焦煤还就落实《煤矿矿长安全生产考核记分办法(讨论稿)》相关规定向各子分公司征求了意见建议。 ●梁鹏 李伟

集团公司举办财务共享中心建设宣贯会

9月11日,集团公司举办财务共享中心建设宣贯会。集团公司总会计师李晓东出席。集团公司相关处室、基层单位财务工作负责人参加。

会议邀请山西财经大学副教授、博士续慧鸿授课。续慧鸿结合煤炭企业实际情况,从什么是财务共享、财务共享中心的价值与功能、企业财务共享中心建设目标等方面进行了深入浅出的讲解。

据了解,根据山西焦煤财务共享服务中心建设的整体安排,集团公司财务共享服务中心建设工作已于今年启动。此次宣贯会旨在深化各单位对财务共享服务中心的认识,明确目标任务和工作内容,加快推进建设工作,开创财务共享新局面,为推动企业高质量发展作出新贡献。

●张 衢

集团公司举办宣传系统网络信息安全培训

9月11日,集团公司举办宣传系统网络信息安全培训,所属各单位宣传部长及相关工作人员近100人参加培训。培训由宣传部和新闻中心网络信息安全管理专业人员授课。

集团公司党委宣传部部长、新闻中

主任李鹏程在培训中,对近期网络热点、重大事件进行了分析,并就今年新闻宣传工作的亮点和重点进行了总结盘点,提出在今后的网络信息安全管理工作中要上下联动、协调一致,共同应对各类网络信息安全事件。

培训旨在进一步强化基层各单位宣传系统工作人员对于网络信息管理的安全意识,提升各单位对所属网站的安全管理能力,提高宣传报道信息的报送质量,加强对信息的协调处置能力。

●姜 红

集团公司推进厂办大集体改革工作

9月6日,集团公司召开专题会议,传达山西焦煤8月23日厂办大集体改革推进会精神,安排下一阶段厂办大集体改革工作任务。集团公司副总经理于林出席会议。

会议指出,厂办大集体改革工作已进入攻坚阶段,虽然取得一定成绩,但反躬自省,对照时间节点和任务要求还有差距。

会议要求各改制主体单位加强组织领导,严格债权债务清理和资产处置工作,确保国有资产不流失、职工利益不受

损,扎实稳妥推进改革工作;“集改办”要认真做好组织实施、政策研究、服务协调和考核通报等工作,尤其是在资产处置移交、债权债务清理、专项资金使用等重要环节,要加大监督审计,确保操作流程规范;要全面推进改革工作落地,努力解决好关闭企业的债权债务问题、实物资产处置问题,做好福利企业整合税务和工商注销手续及西山土建破产程序工作;要依法依规推进改革工作,在财政补助资金使用方面,经得起审计,经得起检查;要做好档案收集归档工作,单位证

照、印鉴保管及档案上报工作,确保改革档案资料的安全性、完整性。

会上,集团公司相关部门负责人提出指导意见,西山福利厂、镇城底矿就推进改革工作表态发言。

于林要求各有关单位部门提高认识,按照政策要求和规范程序,稳妥有效推进改革工作;要高度重视,加强沟通,按时间节点、任务分工,以负责任的态度提升成效;要加强考核,督察督办,专人专事,按时完成改革任务,确保国有资产不流失。 ●史瑞宁

省人大社会建设委员会调研组前来调研

9月11日,山西省人大社会建设委员会副主任委员梁若皓一行到杜儿坪矿调研。山西焦煤和集团公司领导王克军、王玉宝、戴永禄参加调研。

调研会上,山西焦煤副总经理王克军,集团公司党委书记、董事长王玉宝和副总经理、安监局局长戴永禄,以及杜儿坪矿负责人分别汇报了两级集团公司及矿井安全生产情况,表示将高度重视安全生产标准化“三基”建设,全面开展“双预控”管理,严抓细管,坚定信心,全力抓好安全各项工作。

山西省应急管理厅厅长薛军正分析了当前全国、全省煤炭安全生产形势,要求在落实主体责任上下功夫,出台制度解决煤矿超能力生产问题,结合能源革命开展智能化、自动化、信息化建设,大幅度提高工作效率,降低事故率,减少人员伤亡和财产损失。

听取汇报后,梁若皓从应急管理工作、安全监督工作等方面提出,设备和技术人员投入、安全意识强化、规范操作、应知应会培训是基础,动态管理、现场管理、实时管理是重点,隐患排查排除、风险点防控化解、正常设备事故检修恢复是焦点;要强化安全监督,落实好跟踪、调研工作,明确层级职责职权,层层压实安全责任;要高度重视应急救援、现场管理、监测监控等工作,严格执行严抓严管、严抓严处、重奖重罚制度,结合岗位特点,实施针对性管理,规范操作意识,抓好关键环节,确保各项制度更严更细、有效管用。

当天,调研组一行还参观了该矿调度指挥中心、职工培训学校、劳模创新工作室、企业文化长廊等地。

●刘安邦